
1.あなたご自身について

①あなたの組合員資格（広報誌が郵送の場合は、原則「2.准組合員」です） 

１．正組合員　　 433 2

２．准組合員　　 509 1

３．わからない 39 3

981

②あなたが出資している店舗

１．鞍月 144 4

２．大徳 211 1

３．戸板 153 3

４．二塚 127 6

５．三馬 172 2

６．米丸 140 5

７．本店 14 7

８．わからない 9 8

970

2.ＪＡ自己改革について

①当ＪＡの自己改革の取り組みについて、ひとつでもご存じですか。

１．知っていて、参加・利用

したことがある
230 3

２．知っているが、参加・利

用したことはない
512 1

３．知らない 233 2

975

１．正組合員

44%
２．准組合員

52%

３．わからない

4%

①あなたの組合員資格

１．鞍月

15%

２．大徳

22%

３．戸板

16%

４．二塚

13%

５．三馬

18%

６．米丸

14%

７．本店

1%

８．わからない

1%

②あなたが出資している店舗

１．知っていて、

参加・利用したこ

とがある

24%

２．知っているが、参加・利

用したことはない

52%

３．知らない

24%

①当JAの自己改革の取り組みについて、

ひとつでもご存じですか



②農業関係で今後特に力を入れてほしい取り組みをお選びください。

１．農業生産の省力化や経費

削減に繋がる取り組み
149 7

２．農産物販路の確保・拡大

に関する取り組み
156 6

３．後継者・担い手育成のた

めの取り組み
238 2

４．農地を貸したい人・借り

たい人のマッチング支援
230 4

５．小規模農業者が農業を継

続していくための支援
178 5

６．地元農産物を使った加工

品の開発・販売
234 3

７．特になし／農業をしてい

ない
385 1

８．その他 22 8

③地域の活性化に関して、今後取り組んでほしいものをお選びください。  （複数回答可）

１．広く地域住民を対象とし

たイベント等の充実（農業ま

つりなど）

383 1

２．組合員や利用者など参加

者限定の企画・イベントの充

実（友の会ゴルフや旅行等）

197 5

３．「農業体験」企画の充実

（収穫体験、家庭菜園情報提

供など）

227 4

４．「農産物購入」機会の充

実（朝市、土曜市など）
359 2

５．「農産物を食べる」企画

の充実（料理教室、レシピ提

供など）

165 6

６．イベント、行事、お得情

報などの定期的な発信
311 3

７．特になし 114 7

８．その他 9 8

149

156

238

230

178

234

385

22

１．農業生産の省力化や経費削減に繋がる取り組み

２．農産物販路の確保・拡大に関する取り組み

３．後継者・担い手育成のための取り組み

４．農地を貸したい人・借りたい人のマッチング支援

５．小規模農業者が農業を継続していくための支援

６．地元農産物を使った加工品の開発・販売

７．特になし／農業をしていない

８．その他

②農業関係で今後特に力を入れてほしい取り組み

383

197

227

359

165

311

114

9

１．広く地域住民を対象としたイベント等の充実（農業まつりな

ど）

２．組合員や利用者など参加者限定の企画・イベントの充実（友の

会ゴルフや旅行等）

３．「農業体験」企画の充実（収穫体験、家庭菜園情報提供など）

４．「農産物購入」機会の充実（朝市、土曜市など）

５．「農産物を食べる」企画の充実（料理教室、レシピ提供など）

６．イベント、行事、お得情報などの定期的な発信

７．特になし

８．その他

③地域の活性化に関して、今後取り組んでほしいもの



④ＪＡ金沢中央が、組合員の意見を反映できると思われる取り組みをお選びください。  （複数回答可）

１．全組合員アンケート 549 1

２．支店・地域単位の懇談

会・座談会
207 4

３．運営委員会など既存の会

合を活用した意見聴取
107 5

４．店舗での目安箱設置 226 3

５．職員の訪問 243 2

６．その他 33 6

3.ＪＡ事業について

①支店渉外担当者等、職員があなたのお宅へ訪問したことがありますか。

１．訪問があった 725 1

２．訪問はなかった 248 2

②金融事業

令和５年度より各店舗で「投資信託」を取り扱っていますが、資産形成として投資信託にご興味はありますか。

１．ある 323 2

２．ない 633 1

549

207

107

226

243

33

１．全組合員アンケート

２．支店・地域単位の懇談会・座談会

３．運営委員会など既存の会合を活用した意見聴取

４．店舗での目安箱設置

５．職員の訪問

６．その他

④組合員の意見を反映できると

思われる取り組み

１．訪問があった

75%

２．訪問はなかった

25%

①支店渉外担当者等、職員があなたのお宅へ

訪問したことがありますか。

１．ある

34%

２．ない

66%

②【金融事業】投資信託に興味はありますか。



③共済事業

あなた自身が一番不安に思われていることは何ですか。（複数回答可）

１．病気、ケガ、がんの保障 509 1

２．重い生活習慣病、三大疾

病に関する保障
245 4

３．身体障害状態や介護状態

に応じた保障
328 2

４．死亡保障 103 5

５．建物に関する保障 281 3

６．お車に関する保障 82 6

④営農経済事業

（1）農業経営について、現在ＪＡを相談窓口として利用されていますか。また将来利用する予定はありますか。

１．現在相談している 79 3

２．将来相談するつもり 71 4

３．他所で相談している 9 5

４．特に相談を必要としてい

ない
161 2

５．考えていない／農業経営

をしていない
642 1

（2）ＪＡでは肥料、農薬、各種資材、米などを皆さまに販売していますが、皆さまのお役に立っていますか。

１．とても役に立っている 232 3

２．まあまあ役に立っている 160 4

３．役に立っている 235 2

４．あまり役に立っていない 41 5

５．全く役に立っていない 6 6

６．利用したことがない 290 1

509

245

328

103

281

82

１．病気、ケガ、がんの保障

２．重い生活習慣病、三大疾病に関する保障

３．身体障害状態や介護状態に応じた保障

４．死亡保障

５．建物に関する保障

６．お車に関する保障

③【共済事業】あなたが一番不安に思われていることは何ですか。

１．現在相談している

8%

２．将来相談するつもり

7%

３．他所で相談している

1%

４．特に相談を必要として

いない…

５．考えていない／農

業経営をしていない

67%

④-1【営農事業】農業経営について現在JAを相談窓口として

利用していますか。また将来利用予定はありますか。

１．とても役に

立っている

24%

２．まあまあ役に

立っている

17%
３．役に立っ

ている

24%
４．あまり役に

立っていない

4%

５．全く役に

立っていない

1%

６．利用した

ことがない

30%

④-2【経済事業】肥料、農薬、各種資材、米などを販売して

いますが、皆さまのお役に立っていますか。


